

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Женеве более 400 водителей старше 90 лет |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 04.08.2008.

Пожилые люди виновны в каждой десятой автомобильной аварии. Что делать?

|

Женевская статистика знает все: 409 женевца, которым уже за 90, имеют действительные водительские права.

Знает она и то, что доля дорожных происшествий, в которые попадают такие водители, намного превосходит их долю среди участников дорожного движения. Так, в прошлом году из 3560 зарегистрированных в кантоне аварий, в 409 оказались замешаны лица старше 65 лет (11,5%)

Поэтому после 70 лет пожилые водители обязаны минимум раз в два года проходить медицинский осмотр, который они полностью оплачивают из своего кармана (160 франков).

В ходе такого визита к одному из 60 специально отобранных для этого женевских врачей, в основном проверяется скорость реакции и острота зрения.

Если врач замечается что-либо неладное в состоянии здоровья пожилого водителя, он назначает серию дополнительных тестов, которые также страховыми компаниями не оплачиваются.

Каждый год осмотр проходят около 14 тысяч человек. По результатам осмотра около половины из них вынуждены отказаться от попытки продлить свои водительские права.

Бывает, что пожилой водитель был вынужден сам приостановить действие своих прав (например, по требованию врача на время длительной госпитализации). В таком случае, если эта ситуация длилась дольше 6 месяцев, для возобновления прав придется пройти практический экзамен на вождение.

Если же пожилой водитель попал в аварию, дорожная полиция может лишить его прав по одному лишь подозрению, что причина аварии - состояние здоровья водителя. Права конфискуются немедленно и безоговорочно, однако затем на это решение можно подать апелляцию в административный суд (разумеется, садиться за

руль до рассмотрения апелляции запрещается).

Отметим, что для многих пожилых людей права - это необходимое условие для того, чтобы, несмотря на возраст, по-прежнему ощущать себя хоть немного автономными в повседневной жизни. Поэтому потеря прав для таких людей может обернуться настоящей личной трагедией.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zheneve-bolee-400-voditeley-starshe-90-let-0>